

Processo 25388.000234/2014-94  
NUP 00791.002258/2015-76

**1º APOSTILAMENTO**

**Objeto:**

- a) Retificar o texto do preâmbulo da CLÁUSULA TERCEIRA DO 1º TERMO ADITIVO do Contrato 009/2014 "DO PREÇO".

**Onde se lê:**

"33.781.055/0001-07"

"O valor total da Contratação é de R\$ 1.031.304,00 (Hum milhão, trinta e um mil e trezentos quatro reais)"

**Leia-se:**

33.781.055/0011-07

O valor estimado mensal da Contratação é de R\$ 70.550,00 (setenta reais e quinhentos e cinquenta reais), perfazendo o valor total do contrato de R\$ 846.600,00 (oitocentos e quarenta e seis reais e seiscentos centavos)".

Rio de Janeiro, 13 de janeiro de 2016

PELA FIOCRUZ

  
HERMANO ALBUQUERQUE DE CASTRO  
Diretor da Ensp

Hermano Albuquerque de Castro  
Diretor  
ENSP / FIOCRUZ  
SIAPE 0463868-0